

УДК: 616-036.82

КОМПЛЕМЕНТАРНА РЕАБІЛІТОЛОГІЯ: МЕТОДИ І ФОРМИ ПРОФЕСІЙНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА РІЗНОПРОФІЛЬНИХ ФАХІВЦІВ

- ^{1,2} О. П. Глоба, д. пед. н., проф. каф. ортопедагог. та реабілітол, голова правління
- ² І. В. Медков, реабілітолог
- ³ О. В. Залевський, співроб.
- ¹ Б. О. Вихованець, аспір.

- ¹ Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова, м. Київ
- ² ННВК «Life without medicines», м. Київ
- ³ «Company Smokoko S.A. title – CEO», м. Рівне

В останні роки в зв'язку з глибокими соціально-економічними й екологічними змінами питання щодо збереження та зміцнення здоров'я населення розглядається з позицій можливості існування цивілізації і виживання людства. Психологія сучасної людини багато в чому спрямована на турботу про власне здоров'я. Ця турбота стоїть у пріоритетному напрямку перед іншими видами діяльності, причому незалежно від віку, матеріального становища і рівня освіти.

«Попереджений – означає озброєний» – цей принцип лежить в основі створення будь-якої сучасної системи безпеки, у т.ч. безпеки системи життєдіяльності організму людини. Однак традиційна безкоштовна медицина просто розчаровує або навіть відлякує пацієнтів наданням медичних послуг низького і напівпрофесійного рівня. З цієї причини все більше людей звертаються у приватні медичні центри, центри здоров'я, установи нетрадиційної медицини, фізкультурно-оздоровчі та фітнес-клуби для отримання кваліфікованої консультації та якісної допомоги з питань моніторингу за станом свого здоров'я.

Ми вважаємо, що найкращий спосіб профілактики хвороб, підвищення рівня адаптаційних можливостей, збереження здоров'я людини на довготривалий час залежить не тільки від спадковості, стану імунітету та поведінки кожного з нас, але і від використання в повсякденному житті інноваційних індивідуально налаштованих технологій, новітніх пристроїв, якісних послуг, які дозволяють зробити турботу про здоров'я справою ефективною, комфортною й універсальною. Використовуючи сучасні технології, ми навчилися здійснювати безперервний контроль за станом здоров'я людини, організовувати своєчасну адекватну корекцію, підтримуючи високий рівень самопочуття й енергії організму!

В основу запропонованої нами моделі системи надання *корекційно-реабілітаційних послуг (КРП)* покладена європейська політика «Здоров'я-2020», а саме: забезпечення комплексного підходу до зміцнення здоров'я, профілактики та раннього виявлення захворювань, здійснення ефективного контролю за перебігом захворювань

та запобігання їх несприятливим наслідкам, підвищення рівня добробуту громадян, формування ефективної системи надання КРП, яка забезпечувала б загальне охоплення доступною та якісною, а відтак безпечною допомогою.

Формування зазначеної моделі потребує запровадження системи управління та безперервного покращання якості КРП, її адаптації до вимог нормативного регулювання ЄС. Пропонована нами соціальна програма «*Life without medicines*» – це програма створення в Україні та за її межами мережі центрів та консультаційних пунктів раннього виявлення та корекції порушень психофізичного стану у дітей і дорослих, профілактики захворювань і реабілітації, покращання рівня якості життя (*в тому числі психофізичної та соціальної реабілітації учасників АТО і членів їх сімей*).

Ми створили **Науково-Навчально-Виробничий Комплекс «Life without medicines»** (далі **ННВК**) щоб надати можливість кожній людині в будь-який час і в будь-якому місці отримати не тільки потрібну консультацію чи нашу допомогу й унікальну продукцію, але й актуальну інформацію про цінності життя для себе, своєї сім'ї та друзів. Ми змінюємо ставлення людини до свого здоров'я, майбутнього, якості свого життя. У планах ННВК організація та проведення семінарів, презентацій і консультацій; відкриття регіональних і міжнародних відділень ННВК; організація перепідготовки та підвищення кваліфікації психологів, реабілітологів, ерготерапевтів.

На нашому сегменті ринку йде гостра конкурентна боротьба. Спектр компаній, які пропонують оздоровчі послуги, книги та програмне забезпечення в мережі Internet дуже широкий. Оскільки всі вони мають різних власників, використовують різні моделі бізнесу і займають різні частки ринку, їх перелік зайняв би надто багато часу, що недоцільно в рамках цієї статті.

Нашою перевагою є науково-кадровий потенціал ННВК, знання, якими ми володіємо, наявність власного програмного продукту, методик і технологій надання полі-послуг. До складу експертної ради та творчої лабораторії **ННВК «Life without medicines»** входять провідні

науковці кафедр НПУ імені М. П. Драгоманова, Національного технічного університету «КПІ», ПНВЗ «Київський медичний університет», ВНЗ «Університет сучасних знань», Всеукраїнської асоціації корекційних педагогів, ВГО «Асоціація фахівців з народної та нетрадиційної медицини України», народні цілителі, представники бізнесу, громадських організацій тощо.

Життя і діяльність нашої висококваліфікованої команди визначається наступними цінностями: Свобода, Здоров'я, Інновації, Професіоналізм, Традиції, Досконалість, Відповідальність, Милосердя, Єднання, Процвітання. Ми будемо одну з найкращих у світі компаній у галузі розробки технологічних засобів відновлення і підтримки здоров'я, підвищення якості життя, успіх якої заснований на врахуванні індивідуальних потреб і можливостей наших партнерів і клієнтів.

Ринок інтелектуальних продуктів для навчання, моніторингу за станом здоров'я дітей та дорослих переживає бурхливе зростання. Основними факторами, що зумовлюють це зростання, є підвищення рівня життя і дефіцит часу. Працюючі батьки прагнуть використовувати будь-які можливості, щоб забезпечити собі і своїм дітям доступ до хорошої освіти та адекватних оздоровчих послуг. Ми пропонуємо їм отримати задоволення, відвідавши наш сайт, та отримуючи наші послуги. Ми даємо людям технології здоров'я, допомагаючи зробити їх життя якісним, реалізувати прагнення та мрії.

Діяльність наших учених, інженерів, педагогів, психологів і лікарів спрямована на створення різноманітних технологій, методик, комплексів, приладів у сфері **комплементарної реабілітології** (надання ефективної, інноваційної, корекційно-реабілітаційної, психолого-медико-педагогічної та соціальної допомоги). Наукові дослідження, практичні розробки та революційні досягнення в області поліпшення якості життя, підтримки рівня здоров'я людини дозволяють нам запропонувати унікальні продукти та послуги дорослим і дітям у будь-якій частині світу.

Комплементарна реабілітологія (*complementary* – доповнююча, суміжна, альтернативна) – це комплекс методів і засобів раннього виявлення (діагностики), корекції (відновлення без фармакології та інвазії),

моніторингу та комплексної реабілітації. Прикладом таких технологій оздоровлення людини можуть бути мануальна терапія, остеопатія, ерготерапія, кінезіологія, краніоксальна терапія, квантова та інформаційна навігація та інші методи оздоровлення і покращання якості життя. Щодо методів комплементарної реабілітології, то не слід нікого переконувати, що це панацея від усіх захворювань. Але можна з впевненістю та відповідальністю заявити, що це дієві інструменти для виявлення причин захворювань, відновлення діяльності основних систем організму, покращання якості життя.

Якісна квантова інформаційна навігація здоров'я людини – це дисципліна на стику генетики, нейропсихології, інформаційного та графічного дизайну, проектування. Це технологія, яка дозволяє повернути живий організм до його витоків, у початкове природне електромагнітне середовище, де колись і зародилося його життя, до стану гармонії з навколишнім світом.

Наша стратегія полягає в ідентифікації й освоєнні власної ніші на ринку освітніх і оздоровчих послуг та Web-сайтів. Це дозволить чітко визначити цільову аудиторію і створити постійну базу клієнтів. Надзвичайно важливим для успішного входження в ринок є визнання і підтримка нашої компанії з боку професійної аудиторії – лікарів, реабілітологів, ерготерапевтів, тренерів, учителів, адміністраторів, батьків і школярів.

Будь-які економічні витрати, спрямовані на збереження й підтримку здоров'я, рішення проблеми тривалості життя не будуть сприйматися людьми як надмірні, якщо є відповідність одержаних послуг світовому рівню, а ефект від них буде безпосереднім, візуальним, бо він буде підтверджуватися результатами обстеження стану здоров'я незалежними організаціями та підтримуватися завдяки створеній системі психолого-медико-педагогічного та соціального супроводу кожного з членів територіальної громади.

ННВК «Life without medicines» – це компанія великих можливостей для всіх, хто поділяє наші цінності. Разом із партнерами ми розвиваємо інноваційний бізнес, допомагаючи людям з різних країн бути здоровими і щасливими! Приєднуйтеся! З нами здорово!

